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YBaxaemuii =MC=RUSlan! Ecnu undekius y Bac ecTs, HO ITI0Ka He BHISIBIIEHA, TO Bl MoXkeTe OHITh
MCTOYHMKOM PacIPOCTPaHEHUS OJIs CBOUX MOJIOBHIX TAPTHEPOB, MOTYT PA3BUTHLCS BOCIATUTENbHEIE
3a00J1eBaHUST MOYEIIOJI0BOM CHCTeMEL. Bel MoxkeTe o6cimemoBaThcs B KpacHomape B KpaeBoit
KJIMHINYeCcKou 6onbpHuIlE (TabopaTopust Ha 1M 3Taxe), TaM LeHB FOpa3mo HUXKe, YeM B YaCTHBIX
KJIMHMKAX, @ YPOBeHb 00CIeNoBaHus TOT XKe. TaM ke eCTh KBamu(pUIUPOBaHHKIN ypoior (Ha 3M
araxe, KabuHeT 308 u 310) JlemuHcKuit A. A., KOTOPHIY IPUHUMAET IIPU HAITMYUK HAMIPaBJIEHUS C
TIOJIUKJIMHUKY 10 MECTY KHUTeIbCTBa abcomoTHO OeciyiaTHO. MoXKeTe cocliaThCsl Ha HH(OPMALKIO C
Halllero caiTa ¥ TUYHO OT MeHs. B knuuuke YPO-TTPO, Ha MOM B3TJISIM, IeHE HEOIPaBIaHHO BLICOKH.
Yoauu!



